

不负春光添新绿

——我市各单位和乡镇组织开展义务植树活动



烟草局义务植树现场 李晓伟 潘燕燕 摄



三山坡上植树忙 王首道 摄



融媒体中心义务植树现场 李浩然 摄



市住房和城乡建设局在纸坊镇赵东汝河湿地公园植树 张沛沛 王充沛 摄



检察院组织干警到洗耳河街道上河村村南汝河旁开展义务植树活动 李浩然 张晓辉



房产管理中心开展植树活动 陈晶晶 摄



京师幼儿园组织小朋友开展“我给小树挂绿牌”活动 牛莉萍 摄

市政务大数据中心

阳春三月,万物复苏。3月12日,是我国第46个植树节。当天,市政务大数据中心组织干部职工来到寄料镇植树分会场,开展义务植树活动。

植树现场,大家发扬不怕苦、不怕累的作风,有的挥锹培土,有的扶正树苗,有的踏实土壤,大家互相协作,互相帮忙,一派热火朝天的繁忙景象。当天,共栽种连翘160余棵。

通过开展此次植树活动,既增强了干部职工爱绿、植绿、护绿的责任和意识,又体现了政务服务人员团结协作、积极进取、乐于奉献的良好精神风貌。

融媒体中心记者 张沛沛 通讯员 陈佳佳

蟒川镇

3月12日植树节当天,蟒川镇政府和市委宣传部、市文广旅局、市融媒体中心等单位的干部职工100余人参加义务植树活动,为蟒川添上一片绿,为生活增添一份美。

在蟒川镇河西村兰村植树现场,大家挥锹培土、扶正树苗、踏实土壤,相互协作,相互帮忙,一派热火朝天的繁忙景象,大家认真细致地完成每一道工序,确保栽一片、活一片、绿一片,共栽种元宝枫2000余棵。

绿水青山就是金山银山。近年来,蟒川镇按照市委、市政府建设生态汝州的要求,厚植生态绿色,在廊道绿化、荒山造林、矿区植被恢复方面持续发力,累计栽种各类花草树木近万亩,森林覆盖率达到45%,筑牢了汝州南部的生态屏障。此次选择的兰村植树点原本是一片荒山土坡,经过去冬今春的努力,如今的荒山已经焕发出勃勃生机,披上了崭新的绿装。

融媒体中心通讯员 马鹏亮

温泉镇

3月12日上午,在温泉镇朱寨村汝河北岸植树点,温泉镇联合中国广电平顶山分公司、汝州市委党校、市残联、市地矿局在朱寨村开展义务植树活动,为“和美乡村”“一村万树”工程增绿添彩。

参加植树的志愿者们挥锹铲土、洒水灌溉,忙得不亦乐乎。经过大家辛勤劳作,共栽植杨树、法国梧桐、塔松1300余棵,一排排树苗组成的“护水林”在此落户,给汝河北岸增添了丛丛青绿。

林业技术人员表示,树木种植在河边不仅能够美化环境,还能保持水土,也希望更多的群众参与到植树造林中来,使汝州的天更蓝、水更清、岸更绿。

融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波

城管执法局

春风催新绿,植树正当时。3月12日上午,市城管执法局组织干部职工20余人到汝南街道陈湾村开展义务植树活动,以实际行动践行绿色发展理念,为美化城市环境、建设生态汝州贡献城管力量。

活动现场,参加义务植树的同志们热情高涨、干劲十足,脚踩泥地、手挥锄头,扶树填土、踏实浇水……处处洋溢着团结协作、昂扬向上的融洽氛围。经过一番辛勤劳动,一棵棵新树苗在陈湾村顺利“安家落户”。据统计,此次活动共栽植60余株大叶女贞树苗。城管人以实际行动,为新的一年播种了绿色的希望,为美丽汝州增添了一抹新绿。

“我局将以植树活动为契机,持续做好城市园林绿化工作,加快推进城市绿化建设,以‘绣花’功夫把精细化管理工作做扎实、做到位,不断提升城市管理水平,增强人民群众获得感、幸福感、安全感。”该局一位负责人表示。

融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛

小屯镇

3月12日,市民政局、农业农村局、农机局、总工会和小屯镇机关干部、垂直站所300余人到小屯镇三山寨植树点,参加义务植树活动。当天,共栽植黑松500棵和巴旦木2500棵。

来到植树现场,大家三五一组分工合作,拿着铁锹、水桶等劳动工具,一个人扶好树苗,仔细瞄一瞄,把树栽整齐,另一个人挖土并粉碎,去掉石块,然后培土、踏实压紧,最后用水桶接水灌溉,每个环节都一丝不苟。汗水浸湿了衣服,荆棘划破了手指,没有人叫苦叫累,大家动作娴熟,配合默契,用自己的实际行动为美化环境、扮靓小屯贡献力量。

此次义务植树活动,既发扬了干部职工们不怕苦、不怕累的精神,又增强了绿化美化环境的责任意识、使命意识,在全镇营造了“植绿、护绿、爱绿”的浓厚氛围。

融媒体中心通讯员 王首道

市住建局

3月12日上午,市住房和城乡建设局组织150余名干部职工,赴纸坊镇赵东汝河湿地公园开展“植”此青绿·共“树”未来——2024年植树节活动,以实际行动为美丽家园增添一抹新绿,共同营造植绿、爱绿、护绿的良好氛围。

植树现场,大家按照划定的区域三五人一组,相互协商分工,有的扶苗,有的培土,

各个环节衔接有序,配合默契,充分发扬了团结、友爱的互助精神,成为春天又一道美丽的风景。当天,共栽植元宝枫1000余株。

通过此次义务植树活动,提高了干部职工参与保护环境、爱护植被的意识,深化了绿化家园和保护环境的的社会责任感。

融媒体中心记者 张沛沛 通讯员 王充沛

骑岭乡

3月12日上午,骑岭乡政府联合市教体局、市自然资源和规划局开展以“春风十里,正植有你”为主题的植树节义务植树活动。

植树现场,大家干劲十足,挥锹挖土、扶树正苗、培实新土,用心种下一株株树苗。在现场人员的团结协作下,共种下巴旦木树苗2300余株,覆盖面积26余亩,用实际行动为骑岭乡添绿增彩。

据了解,巴旦木适合在黄土、砂砾土、轻沙土壤中生长,喜光忌阴、耐干旱、耐贫瘠,具有抗病强、丰产质优等特点,丰产期亩产鲜果可达2500公斤左右,收入相当可观。根据乡

村两级规划,为盘活现有资源,拓宽增收渠道,引进优良巴旦木果树品种,建设以果树为主的生态经济林基地,打造集赏花采摘、游玩休憩多元化的林业产业。进一步推进农旅融合,实现生态效益、经济效益的“双丰收”。

“人不负青山,青山定不负人。骑岭乡将坚决守好发展和生态两条底线,抢抓有利时节,大干快干,把国土绿化工作与人居环境整治、乡村振兴等工作有机结合起来,让骑岭的树更多、山更绿、花更艳、景更美,建设宜居宜业和美乡村。”骑岭乡有关负责人表示。

融媒体中心通讯员 舒桦

简讯

● 3月12日,汝州外国语小学组织开展“植”入种子“树”立希望植树节活动。 张亚萍

● 3月12日,市教体局(体)党员干部职工到骑岭乡马庙东坡参加义务植树活动,以实际行动弘扬生态文明理念。 陈晶晶 郭应莉

● 3月12日上午,路灯管理所职工来到汝河湿地公园参加义务植树活动。 付腾飞